

**Dagsorden Kreds 3 bestyrelsesmøde
12 januar 2023 kl 17.00-22.00**

Sted	Amtvejen 1, Lindbjerg, 8930 Randers Nø	
Mødedeltagere	KB Bestyrelse :	
	Skanderborg	Mads Nørdam
	Randers	Jens Ove Pedersen
	Odder	Bjarne S. Eriksen
	Favrskov	Claus Kaa Bach
	Silkeborg	Hans Schougaard
	Samsø	Søren Jørgensen
	Hedensted	Søren Vanting
	Norrdjurs	Hans Ole Frederiksen
	Aarhus	Ole L. Madsen
	Syddjurs	Poul Arne Nielsen
	Horsens	Søren Lyse
	Kasserer	John Møller Therkelsen
	Formand	Reidar Lænø
	Hovedbestyrelsesmedlem	Torben Schultz Jensen
	Koordinatorer:	
	Hunde	Niels L. R. Pedersen
	Riffel	Aksel Sørensen
	Bue	
	Flugtskydning	Allan Lourcing & Kristian Pedersen
	Jagthorn	Susanne Rye Laursen
	Strand og havjagt	Jacob Cittrup Dahl
	Nyjæger	Karen Thingstrup
Friluftsråd	John Balle Jensen	
Vildtplejerådgiver, mark & regulering i kreds	Poul Arne Nielsen	
Web	Søren Beuchert	
Frivillig Jagtprøvekoordinator	Per Evan Petersen	
Uddannelses koordinator	Kasper Fogh Mehl	
Fraværende/af bud		

Mødet slut	
Referent	

Indhold

<u>1.Godkendelse af dagsorden.....</u>	<u>3</u>
<u>2.Godkendelse af referat.....</u>	<u>3</u>
<u>3.Koordinator opdatering.....</u>	<u>4</u>
<u>4.Nyjæger huntingskills.....</u>	<u>4</u>
<u>5.Organisations orientering</u>	<u>4</u>
<u>6.HB orientering.....</u>	<u>5</u>
<u>7.Kredsårsmøde og Jægerrådsmøder 2023.....</u>	<u>5</u>
<u>8.Eventuelt.....</u>	<u>6</u>
<u>9.Næste møde.....</u>	<u>7</u>

1. Godkendelse af dagsorden

Ansvarlig:

Sagsfremstilling:

Godkendelse af dagsorden

Bilag: Ingen

Økonomi: Der er ingen økonomi forbundet med punktet.

Indstilling: Dagsorden indstilles til godkendelse

Beslutning: godkendt

Kommunikation:

2. Godkendelse af referat

Ansvarlig:

Sagsfremstilling:

Godkendelse og revidering af referat fra sidste ordinære møde i 2. november 2022

Bilag: Vedhæftet indkaldelse

Økonomi: Der er ingen økonomi forbundet med punktet.

Indstilling: Referat indstilles til godkendelse.

Beslutning: godkendt

Kommunikation:

3. Koordinator opdatering

Ansvarlig: Koordinatorer

Sagsfremstilling:

Gensidig orientering og status.

Bilag:

Økonomi: Der er ingen økonomi forbundet med punktet.

Indstilling: Følges op på test og punkt tages efterfølgende op.

Beslutning: Vildtfrø, Poul Arne, skal udleveres med formidling. Budgetteres med knap 20.000, samme beløb som i 2022.

Vildkameraer, undersøges kamera og kommunikationsudbyder, bedste løsning til prisen skal findes

Riffelprøver, forberedelser kører som planlagt, Silkeborg banen kan ikke bruges.

Udtagelsesskydning, ingen nyheder fra Hevring, Aksel mangler bemanning, ca. 250 timer

Referater kommer på kredssiden efter godkendelse, senest 7 dage.

Flest sager om adgangsforhold i Friluftsrådet. Møde i hjortevildtgruppen vedr. en indhegningssag.

Efteruddannelse af flugtskydningsinstruktører, indholdet er ved at være på plads. Lokalt i kreds3 regi.

Kvalifikationsskydning i Jagtskydning, bliver i Thorning, jagtskydning den 21. maj, sporting den 11. Juni.

Nyjæger, afholdt hagl- og riffeljagter med success.

Mangler fortsat buekoordinator i Kredsen.

Kommunikation:

4. Nyjæger huntingskills

Ansvarlig: Karen Thingstrup

Sagsfremstilling:

Orientering status omkring status på K3 Hunting Skills, samt dialog om hvordan vi i fællesskab løfter opgave i 2023.

Bilag:

Økonomi: Der evt. indstilling, samt stillingtagen til økonomi i afholdte aktiviteter.

Indstilling: KB indstiller at Kredsen i 2023 afholder et Huntings Skills event, nedsætter en arbejdsgruppe og giver en kommende arbejdsgruppe rammer og økonomi.

Beslutning: Forslag om at sammenkøre med Årets Vildtret, i efteråret. Arbejdet bør ligge i jagtforeningerne, kredsen koordinerer.

Kommunikation:

5. Organisations orientering

Ansvarlig: Reidar

Sagsfremstilling:

Orientering fra Organisationsudvalget. (Tilbagevendende punkt, med henblik på vidensdeling, med udgangspunkt i Organisationsudvalgets kommissorium)

Bilag:

Økonomi:

Indstilling:

Beslutning: En generel orientering.

Kommunikation:

6. HB orientering

Ansvarlig: TSJ

Sagsfremstilling:

HB medlem TSJ orienter om aktuelle og relevante emner.

Bilag:

Økonomi:

Indstilling:

Eventuelle punkter debatteres og beslutninger/holdninger føres til referat.

Beslutning: Opfordre til input til de åbne punkter i hovedbestyrelsen.

Kommunikation:

7. Kredsårsmøde og Jægerrådsmøder 2023

Ansvarlig: Alle

Sagsfremstilling:

Behandling og håndtering af forslag.

Valg af delegerede.

Kalender og aktiviteter gennemgås

Kredsårsmøde foreslås afviklet fra kl. 17.00 til 22.00 med henblik på afvikling af dagsordenspunkterne omkring HB og administrationen i tidsrummet fra kl. 17.00 til 18.30. Herefter genoptages ordinær møde fra kl. 19-22.

Plan for Kredsårsmødet :

17.00-18.00	Punkt 4. Orientering om hovedbestyrelsens arbejde og administration,
18.00 – 18.30	Dialog og spørgsmål til Claus og Karen – Tema 'God jagt i generationer'
18.30 – 19.00	Pølsevogn eller lignende
19.00 – 20.30	Ordinær dagsorden punkterne 1-3,5-8
20.30 - 20:45	Kaffe

Møde i Kreds 3
7 okt. 2022

20:45 - 22:00 Punkterne 9-11

Kalender :

		Dato	Status
Skanderborg	Mads Nørdam	09-02-23	
Randers	Jens Ove Pedersen	02-02-23	
Odder	Bjarne S. Eriksen	31-01-23	
Favrskov	Claus Kaa Bach	30-01-23	
Silkeborg	Hans Schougaard	17-01-23	
Samsø	Søren Jørgensen		
Hedensted	Søren Vanting	05-01-23	
Norddjurs	Hans Ole Frederiksen	25-01-23	
Aarhus	Ole L. Madsen	18-01-23	
Syddjurs	Poul Arne Nielsen	02-02-23	
Horsens	Søren Lyse	31-01-23	
Forslag til Kredsårsmøde		22/2	
Indstilling delegerede		22/2	
Endelig dagsorden		1/3	
Kredsårsmøde K3		15/3	
Forslag til rep.møde afsendes senest		31/3	
Formøde med delegerede		7/6	
Rep.møde		10-06-23	

Bilag: Ingen

Økonomi:

Indstilling:

Beslutning:

Kommunikation:

8. Eventuelt

Ansvarlig: Alle

Sagsfremstilling: Eventuelt

Bilag: Ingen

Økonomi:

Indstilling:

Beslutning: Emner fra punkt kan ikke besluttes.

Claus Kaa Bach : Forbundet synes at være mere til for sig selv end medlemmerne, der er for stor afstand fra forbund til medlemmer, ting ties ihjel. Mødes af arrogance og ligegyldighed. Forslag til flere skydeprøver føres ikke igenem. DJ Personer træffes ikke i arbejdstiden. Års-kredsmødet i Kreds-3 trækker ud. Referater er tidligere blevet revideret. Claus Kaa Bach trækker sig på årsmødet, grundet utilfredshed med samarbejdet. Savner resultat for haglskydeprøver.

Jens-Ove : Skydeprøver er lammet pga. mgl. miljøstyrelse udmelding.

Ole Madsen : Indstiller til at foodfestival emne skal på som et punkt på næste dagsorden.

9. Næste møde

Ansvarlig: Alle

Sagsfremstilling: Planlægning af næste møder

Bilag: Ingen

Økonomi:

Indstilling: Følgende møder fastlægges

Dato	Sted	Deltagere
2/11	Randers	KB og koordinatore
12/1 Julefrokost ?		KB og koordinatore
2023		
23/2		KB
15/3 kl. 17	Vejlby Risskov Centeret	KB og koodinatorer
28/3		KB
25/5 Rep. modtages.		KB + koordinatore
28/6		KB
30/8		KB og koordinatore
25/10		

Beslutning: 23. Februar 2023

Kommunikation: